
A Magyar Kereskedelmi és Iparkamara felsőoktatási feladatai 

 

1. A duális felsőoktatási képzés 

A gazdasági kamara felsőoktatási feladatai elsősorban a felsőoktatási duális képzés 

bevezetéséhez kapcsolódnak: egyrészt bevonja a kkv-kat a felsőoktatási duális képzésbe, 

másrészt részt vesz a felsőoktatási duális képzésbe bekapcsolódó gazdálkodó szervezetek 

minősítésében és ellenőrzésében. 

A Magyar Kereskedelmi és Iparkamara fontos szerepet tölt be a felsőfokú duális gyakorlati 

képzés bevezetése, népszerűsítése, elterjesztése és az ezzel kapcsolatos tájékoztatás 

tekintetében.  

A Magyar Kereskedelmi és Iparkamara szintjén az országos jelentőségű kérdések áttekintése, 

az érintett minisztériumokkal történő egyeztetések, jogszabály-módosításra vonatkozó 

javaslattétel és a területi kamarai javaslatok, észrevételek becsatornázása során, míg területi 

kamarai szinten a helyi felsőoktatási intézményekkel való szakmai kapcsolattartás, a képzést 

vállaló gazdálkodó szervezetek szakmai támogatása, tájékoztatása és a részvételre ösztönzése 

révén valósul meg. 

2. Részvétel felsőoktatási testületekben 

A Magyar Kereskedelmi és Iparkamara jelen van a felsőoktatást jelentősen meghatározó 

testületekben, a Duális Képzési Tanácsban, a Felsőoktatási Tervezési Testületben, a Magyar 

Felsőoktatási Akkreditációs Bizottságban, állandó meghívottja a Felsőoktatási Kerekasztalnak. 

E testületekben továbbra is képviseltetni kívánja magát a kamara, és az újonnan alakulókban is 

jelen kíván lenni. 

 

3. Konzisztóriumi tagok delegálása 

A nemzeti felsőoktatásról szóló törvény 2015. szeptember 1-jétől szabályozza a konzisztórium 

létrehozását az állami felsőoktatási intézményekben. A konzisztóriumok létrejöttének 

legfontosabb célja a gazdasági szereplők becsatornázása a felsőoktatási intézmények stratégiai 

döntéshozatali folyamataiba. A Magyar Kereskedelmi és Iparkamara a konzisztóriumi tagok 

lajstromába 20 gazdasági szakembert delegált eddig. 

 

4. Látogatóbizottságokban való részvétel 

Az Oktatási Hivatal a duális felsőoktatásban részt vevő gazdálkodó szervezetek minősítését 

szakértői bizottságok révén látja el, melyhez a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara 120 fős 

szakértői bázist delegált. 

 

5. Szakindítások véleményezése 

A Magyar Kereskedelmi és Iparkamara és a területi kamarák jogszabályi lehetősége és 

kötelezettsége, hogy szakmai véleményt alkossanak a működési területüket érintő létesítendő 

szakokról. 

 

6. MKIK Felsőoktatási Szakkollégium működtetése 

A Magyar Kereskedelmi és Iparkamara felsőoktatási kollégiumot működtet, amelyben a 

gazdaság szereplői mellett a felsőoktatási intézmények egy része és néhány területi gazdasági 

kamara is képviselteti magát.  


